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*Nähere Informationen auf Seite 2/3. Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. 

E1: Energieeffizienzklasse: Spektrum: A+++ bis D. ***Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

Gültig vom 13.07. – 17.07.2019

OHNE ENDE!SPAR-PREISE

​

oder 18 x mtl. ab 16 E*

249.-
UVP***

359.-

​

111.-149.99

Schminktisch
weiß glänzend, B/H/T: 

ca. 100 x 136 x 41,5 cm
5078734/00

inkl. Schubkasten

inkl. 
klappbarem 

Spiegel

passender Hocker
5078735/00 

29.99 24.99

Schminktisch

88.-
119.99

Stufenregal
Beton-Optik, weiß oder Sonoma-Eiche-
Nachbildung, B/H/T: ca. 148 x 149 x 33 cm
5068710/00, 5004699/00, 5004703/00

BETONOptik

Stoffboxen gegen Aufpreis 

​

49.9979.99
je

Kombiservice
Porzellan
5056084/00

​

19.99

UVP***

54.99

Set

30-teilig

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

Stoffboxen
verschiedene Motive, 
B/H/T: ca. 32 x 32 x 32 cm
5086117/00 etc.

​

3.995.99
je

Esstisch
Hochglanz weiß, Bodenplatte verchromt, 
ca. 160 x 90 cm
5064115/00

ausziehbar 
auf ca. 200 cm

Schwingstuhl
Kunstleder 3 Farbausführungen, 
Gestell verchromt
5047980/00, 5063876/00, 5047983/00

ca. 142 cm

Langflorteppich

ca.	 80 x 150 cm 5056883/00,02-05 UVP*** je 29.99 11.99
ca.	120 x 170 cm 5056885/00,02-05 UVP*** je 49.99 24.99
ca.	200 x 290 cm 5083744/00-04 UVP*** je 179.99 59.99 ca. 160 x 230 cm 

5056886/00,02-05

29.99

UVP***

109.99

je

Esstisch

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
299.9

9
Schwingstuhl

39.9959.99
je

Polsterbank
5072800/00, 5072801/00

Synchronauszug

​

99.99
159.99

Kommode
weiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 90 x 120 x 34 cm
5076079/00

MDF-Front ca. 120 cm 

inkl. Glasoberboden

4 Einlegeböden

Kühl-/Gefrier-
kombination KVF872BG1
Kühlteil: ca. 184 Liter,  
Gefrierteil: ca. 84 Liter,  
B/H/T: ca. 54 x 170 x 60 cm
5083760/00

4-Sterne Gefrierteil

silberfarbig

Höhe ca. 170 cm
Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+
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Schlafzimmer
Eiche-San-Remo-hell-Nachbildung/alpinweiß
Bett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5078920/00

Unterbau für Bett
B/H/T: ca. 180 x 28 x 203 cm
5078923/00 139.99 119.99

Nachtkonsolen-Set
mit 1 Schubkasten, 
B/H/T: ca. 47 x 43 x 42 cm
5078921/00 

99.99 69.99

Kleiderschrank
B/H/T: ca. 225 x 210 x 54 cm
5078922/00 379.99 299.99 
(oder 18 x mtl. ab 19 €*)

Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko

Bett

99.99139.99

Energie-
Effizienz-
KlasseE3

A bis 
A++

Passender Passepartout-
rahmen erhältlich

5077487/00 99.99 77.-

Bettanlage

oder 18 x mtl. ab 16 E*

249.99299.9
9

Bettanlage

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99499.9
9

Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko

Komfortzimmer
Sonoma-Eiche-Nachbildung
Bett
Liegefläche ca. 100 x 200 cm
5008493/00

Nachtkonsole
mit 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 45 x 48 x 34 cm
5008491/00 59.99 49.99

Kleiderschrank
3-türig mit 2 Schubkästen 
und 1 Spiegel, B/H/T: 
ca. 139,2 x 200,8 x 59,6 cm
5008492/00 279.99 229.99 
(oder 12 x mtl. ab 21 €*)

Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko

Bett

119.99139.99

Kleiderschrank
alpinweiß, 2-türig, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 85 x 188 x 52 cm
5040340/00

Kleiderschrank
Auch in 3-türig, 
B/H/T: ca. 127 
x 188 x 52 cm 

erhältlich 5040337/00 

149.99 119.99

Kleiderschrank
Sandeiche-weiß-Nachbildung, 3-türig, 
3 Schubkästen, B/H/T: ca. 144,6 x 200 x 60 cm
5042150/00

Kleiderschrank
Auch in 4-türig, 
B/H/T: ca. 206,5 
x 200 x 60 cm 

erhältlich 5042151/00 

279.99 229.99 
(oder 12 x mtl. ab 21 €*)

​

149.99179.99

Schwebetürenschrank
weiß/Absetzungen Betonoptik 
lichtgrau, 2-türig, B/H/T: ca. B/H/T ca. 180 x 198 x 64 cm
5075141/00

​

oder 18 x mtl. ab 16 E*

249.99
299.9

9

Kleiderschrank
Sandeiche-weiß-Nachbildung, 
B/H/T: ca. 227,5 x 212,9 x 59 cm
5054135/00

​

oder 12 x mtl. ab 20 E*

222.-
299.9

9

Schlafzimmer
San-Remo-Eiche-hell-
Nachbildung/weiß
Bettanlage
inkl. 2 Nachkonsolen, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5077496/00

Schwebetürenschrank
(ohne Passepartoutrahmen) 
B/H/T: ca. 267 x 225 x 58 cm
5077485/00 669.99 555.- 
(oder 36 x mtl. ab 19 €*)

inkl. Beleuchtung im Kopfteil

Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko

Energie-
Effizienz-
KlasseE3

 A bis 
A++

Schwebetürenschrank
weiß/Absetzungen Strass, 
2-türig, 1 Spiegel, B/H/T: 
ca. 270 x 210 x 65 cm
5085828/00 599.99 499.99 
(oder 36 x mtl. ab 17 €*)

Schlafzimmer
Bettanlage
weiß, inkl. Nachtkonsolen, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5085829/00

Passender 
Passepartout

rahmen 
erhältlich
5075142/00  

49.99

​

79.99109.99

S
c

h
la

fe
n
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 Treuebonus

5%
Nähere Informationen

auf Seite 24.

Faltmatratze
3-teilig, verschiedene Dessins,
B/H/T: ca. 190 x 63 x 8 cm 
4998457/00

​

24.9933.-
je

Schwebetürenschrank
weiß Hochglanz, 2-türig, mit Spiegel in Herzform, 
B/H/T: ca. 220,1 x 209,7 x 61,2 cm 5061604/00

Passender 
Passepartoutrahmen 

gegen Mehrpreis 
bestellbar

​

oder 24 x mtl. ab 18 E*

379.99
479.99

Schwebetürenschrank
2-türig, weiß, mit Spiegel (ohne Passepartoutrahmen), 
B/H/T: ca. 225 x 208 x 64 cm 5075149/00

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99
499.9

9

Jugendzimmer
San-Remo-Eiche-Nachbildung/weiß

Jugendbett
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
(ohne Ausziehliege)
5054079/00TV-Bank

ohne Abb. B/H/T: 
ca. 92 x 40 x 59 cm
5054103/00 99.99 79.99

Hochkommode
B/H/T: ca. 46 x 121 x 40 cm
5054100/00 159.99 129.99Schreibtisch

B/H/T: ca. 140 x 72 x 70 cm
5054088/00 99.99 79.99
Rollcontainer
B/H/T: ca. 46 x 59 x 45 cm
5054093/00 59.99 49.99

Highboard
ohne Abb. B/H/T: 
ca. 124 x 105 x 41 cm
5054105/00 159.99 129.99

Ausziehliege für Jugendbett
B/H/T: ca. 90 x 21 x 200 cm
5054084/00 79.99 59.99

Eckschrank begehbar
B/H/T: ca. 124 x 199 x 143 cm 
(ohne Garderoben-Set)
5054060/00 449.99 369.99 
(oder 24 x mtl. ab 18 €*)

Jugendbett

69.9989.99

Hochbett
Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5056149/00

inkl. Schreibtisch

Ohne Rahmen, Auflagen und Deko

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
249.99

Tandemliege
Kiefer massiv weiß, Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm
5020301/00

inkl. 2 Rollroste

Ohne Auflagen 
und Deko

​

129.99169.99

Hochbett
weiß, Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5057735/00

Passender 
Passepar-

toutrahmen 
erhältlich
5075150/00 

99.99 79.99

inkl. Kommode

inkl. Schreibtisch

Ohne Rahmen, 
Auflage und Deko

Hochbett
alpinweiß/Absetzungen Betonoptik, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm bestellbar
5075138/00

​

oder 18 x mtl. ab 17 E*

279.99

Farbalternative passend zum Jugendzimmer

Ohne Rahmen, Auflage und Deko

​

99.99139.99

Ohne Auflagen und Deko

inkl. Rollrost

Höhe 
ca. 229 cm 

Kleiderschrank
alpinweiß, 6-türig, 2 Spiegeltüren und 

2 Schubkästen, B/H/T: 
ca. 270 x 

229 x 54 cm
5056154/00

​

oder 24 x mtl. ab 16 E*

339.99
449.99

Kleiderschranksystem
Hochglanz weiß/alpinweiß

Schrankaufsatz
2-türig, B/H/T: 
ca. 91 x 39 x 54 cm 
5013378/00 89.99 69.99

Schrankaufsatz
3-türig, B/H/T: 
ca. 136 x 39 x 54 cm
5013381/00 109.99 89.99

Kleiderschrank
4-türig, B/H/T: 
ca. 181 x 197 x 54 cm  
5013732/00 459.99 349.99 
(oder 24 x mtl. ab 17 €*)

Schrankaufsatz
4-türig, B/H/T: 
ca. 181 x 39 x 54 cm
5013735/00 129.99 99.99

Eckschrank
2-türig, mit Spiegel, B/H/T: 
ca. 117 x 197 x 117 cm
5020771/00 379.99 319.99 
(oder 18 x mtl. ab 20 €*)

Eckschrankaufsatz
2-türig, B/H/T: 
ca. 117 x 39 x 117 cm
5013383/00 149.99 119.99

Kleiderschrank
2-türig, B/H/T:  
ca. 91 x 197 x 54 cm
5013375/00

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Ausführungen 

bestellbar.

Kleiderschrank

oder 12 x mtl. ab 16 E*

179.99229.99

Kleiderschrank
3-türig, 6 Schubkästen,  
B/H/T:  
ca. 136 x 197 x 54 cm
5013370/00 349.99 259.99 
(oder 18 x mtl. ab 16 €*)
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ca.	100 x 200 cm bestellbar 5075476/00 179.99 149.99
ca.	140 x 200 cm bestellbar 5075478/00 259.99 229.99

ca.	100 x 200 cm bestellbar 5075379/00 149.99 129.99
ca.	140 x 200 cm bestellbar 5075383/00 199.99 169.99

ca.	100 x 200 cm bestellbar 5075368/00 109.99 89.99
ca.	140 x 200 cm bestellbar 5075369/00 139.99 119.99

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5002523/00

Lattenrost
individuelle Härtegradeinstellung, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5075474/00

Kopf- und Fußteil verstellbar

belastbar bis 130 KG

44 Federholzleisten
​

139.99169.99

Lattenrost
Lagerung der Leisten in formstabile Kappen, 
Härtegradeinstellung, Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm
5075371/00

mit Härtegradeinstellung
28 Federholzleisten

textiles Mittelband
belastbar bis ca. 200 kg

ca.	100 x 200 cm bestellbar 5075372/00 179.99 159.99
ca.	140 x 200 cm bestellbar 5077330/00 249.99 219.99

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5047329/00

XXL-7-Zonen-Kaltschaummatratze
Höhe ca. 28 cm, eine Liegeseite mit 7-Zonen Würfelkontur-
Oberfläche für verbesserte Luftzirkulation, Doppeltuch-
Bezug mit antistatisch wirkenden Carbon-Fäden,   
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5047328/00

Wendbarer, extra fester  
3-Schicht Matratzenkern

​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99
399.9

9

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5047420/00

XXL-7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
Höhe ca. 28 cm, Micro-Taschenfederkern mit 7 Liegezonen, 
Doppeltuch-Bezug mit antibakteriellem Effekt, aus-
gezeichnete Körperanpassung und perfekte 
Druckverteilung durch die hohe Federn-
zahl, Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5047403/00 belastbar bis  

ca. 160 kg
Extra dicke und feste 
Komfortschaum-Polsterung

160 kg

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99499.9
9

​

88.-109.99

Federkernmatratze
mit Bonellfederkern, Höhe ca. 18 cm, 
beidseitige Abdeckung mit 3 cm 
Komfortschaumstoff,  
Druckverteiler aus Filz, 
Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm
5002521/00

ca.	140 x 200 cm bestellbar 5002524/00 169.99 139.99

7-Zonen-Kaltschaummatratze
höchster Schlafkomfort durch ergonomische  
Körperanpassung mittels 7 Liegezonen,  
Höhe ca. 15 cm, Kaltschaumkern,  
abnehmbarer Doppeltuch- 
Bezug, Liegefläche  
ca. 90 x 200 cm
5002558/00

ca.	140 x 200 cm bestellbar 5002561/00 269.99 219.99

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5002560/0

​

129.99
159.99

Auch in ca. 140 x 200 cm bestellbar 5047330/00 649.99 499.99

Glatte Liegeseite für  
besonders festes Liegen

Stützende Mittelschicht aus  
formbeständigem Komfortschaum

160 kg

belastbar bis  
ca. 160 kg

Auch in ca. 140 x 200 cm bestellbar 5047421/00 849.99 599.99

Lattenrost
individuelle Härtegradeinstellung, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5071204/00

28 Federholzleisten

mit Härtegradeinstellung

textiles Mittelband
Kopf- und Fußteil verstellbar

belastbar bis ca. 130 kg

​

119.99139.99

Lattenrost
Härtegrad individuell einstellbar, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5071207/00

28 Federholzleisten

belastbar bis ca. 100 kg

Kopf- und Fußteil verstellbar

​

79.9999.99

7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze
Höhe ca. 24 cm, beidseitige Abdeckung mit je 5 cm 
Komfortschaum und zusätzlichem Filz-Druck-
verteiler, Schaumrahmen aus festem 
Komfortschaum, Doppeltuch, 
versteppt, Klimaband, versteppt, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5002536/00

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5002537/00

ca.	140 x 200 cm bestellbar 5002538/00 499.99 399.99

​

oder 18 x mtl. ab 17 E*

269.99299.9
9

Belastbarkeit 
bis ca. 160 kg 

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5015844/00

ca.	140 x 200 cm bestellbar 5015846/00 429.99 389.99

7-Zonen-Kaltschaummatratze
16 cm Kaltschaumkern mit 7-Zonen-
Würfelkontur, Doppeltuch-Bezug 
abnehmbar, Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm
5015845/00

​

oder 12 x mtl. ab 20 E*

219.99269.9
9

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5078126/00

Matratze
Gesamthöhe ca. 25 cm, Kaltschaum, 
7-Zonen, 4-seitiger Reißverschluss 
mit Wendegriff und Einfassband, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5078113/00

ca.	140 x 200 cm bestellbar 5078127/00 639.99 499.99

​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99399.9
9

7-Zonen-Tonnentaschen-
federkernmatratze
Höhe ca. 23 cm, abnehmbarer Doppeltuch-
Bezug, versteppt, zwei Festigkeiten, 
je nach Komfortbedürfnis durch 
Wenden der Matratze wählbar, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm
5025974/00

Preisgleich auch in ca. 100 x 200 cm 
bestellbar. 5025976/00

ca.	140 x 200 cm bestellbar 5025977/00 469.99 379.99

​

oder 12 x mtl. ab 21 E*

229.99
279.99

​

149.99169.99
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+++ Passende LED-Beleuchtung finden Sie in unseren Märkten oder unter www.poco.de +++

Preisgleich 
auch in 
Beton-

Optik/weiß 
erhältlich. 
5070876/00

TV-Lowboard
weiß/Beton-Optik, 
B/H/T: 
ca. 120 x 45 x 40 cm
5081293/00

​

59.9979.99praktische 
Klappe

BETONOptik

Wohnwandprogramm
Canyon Grey-Nachbildung/Absetzung Mooreiche-Nachbildung, 
B/H/T: ca. 303 x 196 x 40-50 cm
5046916/99

umfangreicher Typenplan

weitere Typen und 
Beimöbel bestellbar

inkl. Metallgriffe

alle Typen einzeln erhältlich

Passendes 
Sideboard
B/H/T: ca. 

157 x 86 x 40 cm
5046920/00 179.99 
(oder 12 x mtl. ab 16 €*)

bis ca. 57 Zoll

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99499.9
6

Mediawand
weiß/weiß MDF Hochglanz, Abs. Beton-Optik, 
B/H/T: ca. 226 x 163 x 40 cm
5064309/00

Klappen 
oben und 

unten

bis ca. 60 Zoll

bis ca. 52 Zoll

Wohnwand
Sonoma-Eiche-Nachbildung/ schwarz, 
B/H/T: ca. 233 x 190 x 40 cm, ohne  
Beleuchtung
5039454/00

​

139.99229.99

Wohnwandprogramm
weiß Hochglanz/Rauchsilber-Nachbildung, 
B/H/T: 302 x 200 x 44 cm, ohne Beleuchtung
5078682/00

grifflos

passendes Sideboard 
erhältlich.5078686/00 

349.99 279.99  
(oder 18 x mtl. ab 17 €*)

Eckverglasung

bis ca. 60 Zoll

​

oder 36 x mtl. ab 19 E*

549.99714.95

Wohnwand
Sonoma-Eiche-Nachbildung, 
B/H/T: ca. 285 x 195 x 40 cm, ohne Beleuchtung
5016040/00

bis ca. 50 Zoll

Preisgleich auch in Beton-Optik/
weiß erhältlich. 5074409/00

​

oder 24 x mtl. ab 16 E*

329.99399.9
9

Wohnwand
Sandeiche-Nachbildung/Absetzung Touchwood, 
B/H/T: ca. 310 x 200 x 35-55 cm, ohne Beleuchtung
5049089/00

Passendes Sideboard, Couchtisch 
und Esstisch bestellbar. 504089/99

bis ca. 60 Zoll

​

oder 36 x mtl. ab 16 E*

479.99549.99

Wohnwand
Asteiche-Nachbildung/weiß, B/H/T:  
ca. 260 x 185 x 42 cm, ohne  
Beleuchtung 5087041/00

​

oder 12 x mtl. ab 16 E*

179.99
199.99

je

bis ca. 59 Zoll

Wohnwand
Schlammeiche-Nachbildung, Absetzung 
Schwarz-Eiche-Nachbildung, B/H/T: 
ca. 300 x 201 x 39-41 cm, ohne Beleuchtung 5060930/00

Passendes Sideboard und passender 
Couchtisch bestellbar. 5060930/99

bis ca. 49 Zoll

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99249.99

​

oder 12 x mtl. ab 20 E*

222.-299.9
9

MDF-Front BETONOptik

TV-Lowboard
weiß/weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 180 x 73 x 41,5 cm, 
ohne Beleuchtung
5087117/00

​

169.99199.99

Passende LED-
Beleuchtung 

erhältlich
4er-Set, blau oder 

kaltweiß
5051701/00 

 je 24.99 19.99
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Funktionsecke
Bezug: Microfaser, Stellfläche: ca. 277 x 172 cm
5042735/99

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 
Farben bestellbar Rücken echt

​

oder 36 x mtl. ab 17 E*

499.99
649.99

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

inkl. 3 verstellbaren Kopfteilen

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche  

ca. 212 x 125 cm 
und Bettkasten

Funktionsecke
Bezug: Webstoff, Stellfläche: ca. 278 x 192 cm
5073362/99

Rücken echt

inkl. Zierkissen

​

oder 30 x mtl. ab 18 E*

449.99
599.9

9

Polsterecke
Bezug: Microfaser, Stellfläche: ca. 316 x 203 cm
5086450/99

​

oder 60 x mtl. ab 16 E*

699.99
899.9

9

inkl. Zierkissen

Rücken echt

Gegen Aufpreis auch
 in weiteren Farben 
und seitenverkehrt 

bestellbar

Funktionsecke
Korpus: 
Kunstleder, 
Bezug: 
Webstoff, 
Stellfläche: 
ca. 230 x 
150 cm
5025063/99

Gegen Aufpreis auch
 in weiteren Stoffkombi-

nationen bestellbar

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99
549.99

Funktionsecke
Bezug: Microfaser, Stellfläche: 
ca. 345 x 191 cm
5086170/99

​

oder 72 x mtl. ab 20 E*

999.99
1299.-

Rücken echt

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 
Farben bestellbar

inkl. Zierkissen

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 271 x 154 cm

inkl. RGB,- LED,- Beleuch-
tung, inkl. Soundsystem 

mit Bluetooth, MP3-
Player, USB-Ladefunktion, 

AUX-in Anschluss

Ottomane 
rechts oder 

links 
montierbar.

Energie-
Effizienz-
Klasse​

 A bis 
A++

Rücken echt

Ottomane 
rechts oder 

links  
montierbar.

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche  

ca. 198 x 133 cm  
und Bettkasten

Gegen Aufpreis auch
 in weiteren Farbkombi-

nationen bestellbar

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 207 x 139 cm  
und Bettkasten

Ottomane 
rechts oder 

links 
montierbar.

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 234 x 129 cm 
und Bettkasten

Ottomane 
rechts oder 

links 
montierbar.

Funktionsecke
Bezug: feiner Webstoff, 
Stellfläche: ca. 
285 x 
185 cm
5037400/99

​

oder 60 x mtl. ab 16 E*

699.99899.9
9

Chromfüße

Rücken echt

Funktionsecke
Bezug: feiner Webstoff, 
Stellfläche 
ca. 272 x 
222 cm
5058935/99

Rücken echt

Chromfüße

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche  

ca. 198 x 125 cm 
und Bettkasten

inkl. 5 verstellbaren Kopfteilen

​

oder 72 x mtl. ab 16 E*

799.99999.9
9

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Stoffkombinationen 
und seitenverkehrt bestellbar

Passender Hocker gegen 
Aufpreis bestellbar

Polsterecke
Korpus: Kunstleder, Bezug: Flachgewebe, Stellfläche: ca. 300 x 215 cm
5073522/99

Rücken echt

inkl. Zierkissen
Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

ohne Hocker

oder 48 x mtl. ab 16 E*

599.99
799.99

Funktionsecke
Bezug: Flachgewebe, Stellfläche: ca. 287 x 161 cm
5045068/99

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar Rücken echt

inkl. Zierkissen
inkl. Bettfunktion,

 Liegefläche  
ca. 255 x 135 cm

​

oder 36 x mtl. ab 17 E*

499.99
699.9

9

Passender Hocker
ca. 102 x 41 x 66 cm 
bestellbar 5073523/00 

169.99 129.99

Boxspring-Garnitur
Korpus: Kunstleder, 
Bezug: flauschige 
Microfaser, 
Stellfläche: 
ca. 223 x 
307 cm
5049803/99

als Dauerschläfer geeignet

Gegen Aufpreis auch 
in weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar
hochwertige Polsterung 

mit Boxspringaufbau

inkl. Zierkissen inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 203 x 183 cm 
und Bettkasten

​

oder 72 x mtl. ab 18 E*

899.991099.-
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TIEFPREIS
GARANTIE

 Unser Service für Sie:

!
Sollten Sie einen bei uns  

gekauften Artikel, innerhalb  
von 14 Tagen bei gleicher  

Leistung anderswo günstiger  
bekommen, erhalten Sie die 

Preisdifferenz zurück.

Wohnlandschaft
Korpus: Kunstleder, Bezug: 
Webstoff, Stellfläche: 
ca. 206 x 312 x 157 cm
5046211/99

​

oder 48 x mtl. ab 16 E*

599.99749.99
Rücken echt

Gegen Aufpreis auch in weiteren 
Farben und seitenverkehrt bestellbar

Couchtisch
Sonoma Eiche Nachbildung, 
B/H/T: ca. 
100 x 40 x 
59 cm
5038968/00 

59.99 49.99

Glascouchtisch
Gestell: MDF Hochglanz  
weiß, B/H/T: 
ca. 100 x 45 x 
60 cm
5000569/00 

69.99 49.99

Glascouchtisch
Gestell: Alu / Kunststoff, 
B/H/T: ca. 
115 x  
43 x 65 cm
5065371/00 

99.99 79.99

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß lackiert, 
B/H/T: ca. 110 x 
42 x 60 cm
5046269/00 

149.99 
119.99

Couchtisch
Beton Nachbildung, drehbar, 
B/H/T: ca. 
78 x 34 x 78 cm
5061280/00 

99.99 
89.99

Wohnlandschaft
Korpus: Microfaser, Bezug: 
Webstoff, Stellfläche: ca. 
179 x 348 x 197 cm
5024449/99

​

oder 72 x mtl. ab 16 E*

799.99
1099.-

Chromfüße

Gegen Aufpreis auch in 
weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

inkl. Zierkissen inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 282 x 128 cmRücken echt

Couchtisch
Beton Nachbildung, auf Rollen,  
B/H/T: ca. 100 x  
43 x 59 cm
5077934/00 

79.99 
59.99

Wohnlandschaft
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: ca. 
185 x 341 x 243 cm
5086739/99

ohne Funktionen

oder 72 x mtl. ab 31 E*

1599.-
1999.-

Typenprogramm - individuell planbar

abgebildete Kissen

Individuell gegen Aufpreis bestellbar

weitere Stoffe, Farben 
und Ausführungen

Kaltschaumpolsterung
mit vielen Funktionen z.B. 

Bettfunktion, Sitztiefenverstellung, 
Schubkasten und vieles mehr

ausziehbar

Wohnlandschaft
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche 
ca. 214 x 377 x 246 cm
5079850/99

Typenprogramm - individuell planbar

weitere Stoffe, 
Farben und 

Ausführungen

Individuell gegen Aufpreis bestellbar
mit vielen Funktionen z.B. 

Kopfteilverstellung, Bettfunktion, 
Bettkasten und vieles mehr inkl. 4. Sitztiefenverstellungen

Rücken echt

ohne Funktionen

oder 72 x mtl. ab 27 E*

1399.-
1599.-

Couchtisch
Betonoptik, B/H/T: 
ca. 100 x 
44 x 60 cm
5065361/00 

49.99 
39.99

Wohnlandschaft
Bezug: Microfaser, 
Stellfläche: 
ca. 185 x 343 x 222 cm
5066668/99

Gegen Aufpreis auch 
in weiteren Farben und 

seitenverkehrt bestellbar

​

oder 72 x mtl. ab 24 E*

1199.-
1399.-

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 268 x 130 cm 
und Bettkasten

inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche 

ca. 270 x 124 cm 
und BettkastenChromfüße

Rücken echt

inkl. 6 verstell­
baren Kopfteilen

Funktionscouchtisch
Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/H/T: ca. 107-156 x 53-69 x  
67 cm 5020011/00 

259.99 
199.99 
(oder 12 x mtl. 
ab 18 €*)

höhen-
verstellbar 
durch Lift

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß lackiert, 
auf Rollen, B/H/T: 
ca. 105 x 
38 x 58 cm
5084509/00 

129.99 
  99.99

inkl. 6 verstellbaren Kopfteilen

Rücken echtIn zwei verschiedene Sitzvarianten wählbar
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Tolle Marken für Ihre POCO-Küche zur Auswahl:

Geschirrspüler 
KDL-EGSP1400-E oder 
KDL-EGSP1400-E/B
60 cm, voll- oder teilintegriert, 
14 Maßgedecke, 8 Programme, 
Aquastop, Innenbeleuchtung, 
Display, Turbo-Trocknen, 
Wasserverbrauch 10 Liter
5052695/00, 5052711/00Reinigungs­

wirkungs-
Klasse A

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+++
Trocknungs-
Wirkungs-
Klasse A

Küchenblock
ca. 310 cm breit, Front: Rot Hochglanz/Weiß Hochglanz, 
Korpus: Weiß, Geräte-Abbildungen ähnlich
5068862/73

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

Edelstahl-
einbauspüle

Glaskeramik-
kochfeld 

KON-EKC400-1

Schräghaube 
EEKE3 D 

Interplan Juno 
60 weiß

Auszug­
schrank

Einbau-
backofen 
EEKE1 A 

KON-EBE100-1

Kühl-/Gefrier-
kombination 

EEKE1 A+ 
EKGC270/70-

4 EA+

Inklusive

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK

Winkelküche
ca. 175 x 285 cm, Front: Lacklaminat 
Anthrazit Hochglanz, Korpus: Bergeiche-Nachbildung
5058628/72

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

Inklusive Einbau-
backofen 
EEKE1 A 

KON-EBE100-1
Edelstahl-

einbauspüle

Einbau-
kühlschrank 

EEKE1 A+ 
KON-EKS88-

4RVA+
Mikrowelle 

Exquisit EMW21G

Glaskeramik-
kochfeld 

KON-EKC400-1 Auszüge

Eck-
Unterschrank 
mit Funktion

Küchenblock
ca. 280 cm breit, Front: Eiche Trüffel-Nachbildung/
Weiß, Korpus: Weiß, ohne E-Geräte und Spüle
5080793/00, 5080794/00

A m  L a g e r  v o r r ä t i g

Passende Elektrogeräte 
erhältlich

Preisgleich auch 
in 270 cm erhältlich

Super günstig Sofort zum Mitnehmen

**

​

oder 18 x mtl. ab 16 E*

249.99299.9
9

**

***

​

oder 72 x mtl. ab 35 E*

1799.-1999.-

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK

BEIM KAUF EINER KÜCHE AB 1.999.- €

FÜR NUR

AUFPREIS349.99
geschirrspuler

..

auch einzeln erhältlich

​

oder 72 x mtl. ab 33 E*

1699.-2159.- ****

***

Kaminhaube 
EEKE3 B 

Exquisit KH60-8.2

Küchenblock
ca. 280 cm breit, Front: Weiß matt, 
Korpus: Weiß, ohne E-Geräte und Spüle
5048845/00

Passende Elektrogeräte 
erhältlich

A m  L a g e r  v o r r ä t i g

INKL. 
Glashängeschrank

INKL. 
Auszugschränke

Super günstig Sofort zum Mitnehmen

​

oder 36 x mtl. ab 17 E*

499.99559.9
9

**

489.99

K
ü

c
h

e
n
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Winkelküche
ca. 275 x 175 cm, Front: Lacklaminat 
Weiß Hochglanz, Korpus: Steineiche-Nachbildung, 
Geräte-Abbildungen ähnlich
5060231/73

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

autarkem 
Induktionskochfeld 
mit Touch-Control 

ZIT6460XB

Einbaukühlschrank 
mit ****-Gefrierfach 

EEKE1 A+ 
Kontinent Deluxe KDL-EKS88-4

Apothekerschrank

Inklusive
Edelstahleinbauspüle

Glashängeschrank
Einbaubackofen 

EEKE1 A 
ZZB25602XU

***

Winkelküche
ca. 289 x 215 cm, Front: Sand, 
Korpus: Sand
5385104/00

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

***

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Auszugschränke

Edelstahleinbauspüle

Einbauherd 
EEKE1 A 

JH2306050

Inklusive

Glaskeramikkochfeld 
JE36DH52

Kühl-/
Gefrierkombination 

EEKE1 A+ 
JC70BB20

Eckunterschrank

Glashängeschränke

Flachschirmhaube 
EEKE3 D 

Elica ELITE1460D

Eckhängeschrank

Küchenblock
ca. 305 cm breit, Front: Schwarzbeton-Nachbildung/
Eiche Havanna-Nachbildung, Korpus: Eiche Havanna-
Nachbildung, Geräte-Abbildungen ähnlich
5385089/71

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

***

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Auszugschrank

Griffleisten

Edelstahleinbauspüle Kühl-/Gefrierkombination  
EEKE1 A+  

Exquisit EKGC145/41-11

Einbaubackofen  
EEKE1 A+  

Kontinent Deluxe  
KDL-EBE260-1HS

autarkem Induktions-
kochfeld mit  

Touch-Control  
Kontinent KON-EKI403-1

Glashängeschränke

Inklusive

Schräghaube 
EEKE3 B 

Elica WISE60BK

Winkelküche
ca. 175 x 275 cm, Front: Weißbeton-Nachbildung, 
Korpus: Schiefergrau, Geräte-Abbildungen ähnlich
5058610/72

***

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Inklusive

Glashängeschränke
Schräghaube 

EEKE3 D 
Interplan Passat Eco Black 60

Edelstahleinbauspüle

Auszugschrank

Kühl-/
Gefrierkombination 

EEKE1 A+ 
ZBB28441SA

Einbauherd-Set mit 
Glaskeramikkochfeld 

EEKE1 A 
ZU35EV6046

​

oder 72 x mtl. ab 47 E*

2399.-2529.- **
​

oder 72 x mtl. ab 70 E*

3599.-4299.- **

​

oder 72 x mtl. ab 64 E*

3299.-
3619.-

**
​

oder 72 x mtl. ab 52 E*

2699.-3069.- **

Schräghaube 
EEKE3 A 

Exquisit KFD6000-8.1
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 Finanzierung

0%
Für die ersten 6 Vertragsmonate.

Nähere Informationen auf Seite 24.

Inselküche
ca. 184 und 305 und 190 x 100 cm, 
Front: Alpinweiß supermatt, 
Korpus: Alpinweiß, abgesetzt mit 
Balkeneiche-Nachbildung, 
Geräte-Abbildungen ähnlich, 
Geschirrspüler gegen Mehrpreis
5074790/73

Induktionskochfeld 
mit Twistpad

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Auszug-
schränke

Aufsatztheke

Inselhaube 
EEKE3 A 
Respekta 

CH3100GIS-A

Kühl-/Gefrier-
kombination 

EEKE1 A+ 
Progress PKG1443

Einbau-
backofen 
EEKE1 A+ 
B45CR22N0

Edelstahl-
einbauspüle

Inklusive
Induktions-

kochfeld 
TBT4800N

XL-Komforthöhe 
mit extra viel 

Stauraum

Armatur Athos
Hochdruck, Chrom, keramische Dicht-
scheibe, geräuscharme und auswechselbare 
35 mm Kartusche, flexible Metall-Anschluss-
schläuche, Rohmaterial messing, schwenkbarer 
Auslauf, Metallgriff
5049000/00

Kühl-/Gefrierkombination 
KDL-EKGC140/40-4
Einbaugerät für Nischenmaß  
145 cm, Kühlen: 171 Liter,  
****-Gefrieren: 36 Liter, auto-
matisches Abtauen im Kühlteil, 
Schlepptürtechnik, Türanschlag wechselbar, 
Gemüseschublade, 42 dB 5065813/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+

DAMPFGARER KDL-ED1130SW
Einbaugerät, Nischenhöhe 45 cm, schwarz, 
30 Liter Garraum, Wassertank: 1,5 Liter, 
versenkbare Bedienknebel
5062322/00

Gerichte, die Sie mit einem Dampfgarer 
zubereiten, sind besonders aromatisch. 
Vitamine, Nährstoffe und Aussehen der 

Lebensmittel bleiben erhalten. Ohne 
viel Zeitaufwand können dampfgegarte 

Gerichte ganz einfach aufgefrischt 
werden. Besonders Gemüse bleibt knack-

ig und aromatisch im Geschmack.

Einbauherd-Set KDL-EHE280-1
Herd: schwarz, 7 Heizarten, Garraum: 58 Liter,  
versenkbare Knebel, Digital-Timer,  
Energieverbrauch konventionell: 0,72 kWh,  
Energieverbrauch Umluft: 0,65 kWh,  
Zubehör: Grillpfanne Kombirost, 2-fach Teleskopauszug, 
Glaskeramikkochfeld mit 2-Kreis-/ und Bräterzone, 
Restwärmeanzeige
5061532/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+

Dunstabzugshaube  
CH22010WX
Glas weiß, ca. 60 cm breit, 3 Stufen,  
Bedienung per Drucktasten, 2 x 1 Watt 
LED Beleuchtung, max. Abluft: 300 m³/h,  
Verbrauch:  
28 kWh/Jahr, 
Geräusch-
emission: 
max. 61 dB
5053063/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE3 B

Armatur 
BLANCO DARAS
Chrom, Hochdruck, keramische 
Dichtscheiben, Auslauf 360° 
schwenkbar, für kleine Spülen 
geeignet
5011237/00

Armatur Cornwall
schwarz-matt, 
keramische Dicht-
scheiben, geräusch-
arme und aus-
wechselbare 35 mm 
Kartusche, flexible 
Metall-Anschluss-
schläuche gemäß 
aktueller Norm, 
Luftsprudler, 
seitlicher 
Metallgriff
5083497/00

​

25.99
​

49.9964.99 ​

59.99
79.99

​

oder 72 x mtl. ab 135 E*

6999.-8329.- **

***

​

oder 12 x mtl. ab 21 E*

229.99
319.99

Komplettpreis

oder 24 x mtl. ab 16 E*

329.99479.99
​

oder 24 x mtl. ab 16 E*

329.99
499.9

9

Dunstabzugshaube 
KH60-8.2 Inox
Inox, ca. 60 cm, 
Abluft max. 354 m³/h, 
3 Stufen, 2 Metallfett-
filter, 2 x 1,5 Watt 
LED-Beleuchtung, 
Drucktasten,  
max. 66 dB, 
Verbrauch/Jahr: 
30 kWh
5087295/00, 5087296/00

Preisgleich auch in 
schwarz erhältlich

Energie-
Effizienz-
KlasseE3 B

​

69.99

Dunstabzugshaube 
Juno 60
Glas schwarz,  
ca. 60 cm breit,  
3 Leistungsstufen, 
max. 204 m³/h 
Luftleistung, Druck-
tastenschaltung, 
2 x 1,9 Watt LED-
Beleuchtung, 
1 Metallfettfilter, 
Umluft- oder 
Abluftbetrieb 
möglich
5082786/00, 
5082788/00

INTER PLAN
        l i v i n g
Energie-
Effizienz-
KlasseE3 D

gegen Mehrpreis auch 
in weiß erhältlich

​

79.99
99.99 ​

111.-
149.99
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Kommodenserie
Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß oder Beton-Optik/weiß
B/H/T: 
ca. 100 x 81 x 40 cm
5066394/00, 5072721/00 

je 69.99 49.99

Polsterstuhl
Kunstleder, versch. 
Farbausführungen, 

Füße Massivholz
5072054/00, 5072055/00

​

49.9959.99

Synchronauszug 
auf ca. 200 cm

Esstisch
Hochglanz weiß, ca. 160 x 90 cm
5082489/00 349.99 333.- 
(oder 24 x mtl. ab 16 €*)

EDELSTAHL

Schwingstuhl
Kunstleder, verschie-

dene Farbausfüh-
rungen, Gestell 

verchromt 5006473/00, 
5006470/00, 5014711/00, 
5018566/00, 5019609/00, 

5067889/00

Speisezimmerprogramm
in Monument Oak-Nachbildung 
Sideboard
5020413/00 

299.99 199.99 
(oder 12 x mtl. ab 18 €*)

inkl. Metallgriffe

Vitrine
5020415/00 

199.99 
(oder 12 x  
mtl. ab 18 €*)

Highboardvitrine
5020414/00 

299.99 249.99 
(oder 18 x mtl. ab 16 €*)

Highboard
5020416/00 

339.99 299.99 
(oder 18 x mtl. ab 19 €*)

Schwingstuhl
Microfaser 

anthrazit oder 
braun, 

Gestell Edelstahl
5080606/00, 5080605/00

​

59.99

Schwingstuhl
2 Farbausführungen, 

Gestell verchromt
5072799/00, 7670236/00

​

59.99

ausziehbar auf ca. 200 cm

Esstisch
Tischplatte Weißglas, Gestell weiß 
Hochglanz, 
ca. 160 x 90 cm
5060656/00 499.99 
(oder 36 x mtl. ab 17 €*)

Synchronauszug

EDELSTAHL

​

49.99

Stuhl
Vintage grau 

oder grau-
braun, 

Füße schwarz
7670235/00, 
5072802/00

​

59.9964.99

Armlehnsessel
Kunstleder Vintage 
anthrazit oder braun, 
Gestell verchromt
5060660/00, 5065167/00

Armlehnsessel

79.9984.99
je

Schwingstuhl
Kunstleder schwarz oder grau, Gestell Edelstahl 
5053752/00, 5053751/00

Schwingstuhl

59.99
je

BETONOptik

Spiegeltür

Garderoben­
set
Beton-Optik/weiß 
glänzend, 
B/H/T: ca. 
100 x 194 x 38 cm
5062049/00

Garderoben­
schrank
B/H/T: ca. 
60 x 194 x 37 cm
5064157/00

BETONOptik

B/H/T: 
ca. 180 x 81 x 40 cm
5066396/00, 5072724/00 

je 149.99 129.99

B/H/T: 
ca. 155 x 81 x 40 cm
5066395/00, 5072722/00 

je 119.99 99.99

Wippmechanik mit 
Härtegradeinstellung

Stufenlose 
Sitzhöhenverstellung

Schreibtisch
Beton-Optik/weiß oder Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß, 
B/H/T: ca. 139 x 92 x 54 cm
5070549/00, 5065942/00

Schreibtisch 
oder Chefsessel

79.9999.99
je

BETONOptik

Schuhkommode
B/H/T: ca. 90 x 92 x 35 cm
5000556/00

inkl. Glasaufsatz

MDF-Front

Garderobenschrank
B/H/T: ca. 60 x 202 x 35 cm
5000553/00 139.99 129.99

Paneel
B/H/T: ca. 60 x 200 x 29 cm
5000557/00 89.99 79.99

Spiegel
B/H/T: ca. 90 x 63 x 2 cm
5000558/00 49.99 39.99

Garderobenset 
oder -schrank

88.-129.99

je

Garderobenprogramm
weiß Hochglanz

moderne 
Oberplatte

B/H/T: 
ca. 160 x 84 x 40 cm
5070326/00 

169.99 149.99

B/H/T: 
ca. 140 x 84 x 40 cm
5070325/00 

149.99 129.99

Kommodenserie
weiß Hochglanz/Dark Concret
B/H/T: 
ca. 80 x 84 x 40 cm
5070324/00 

99.99 79.99

Chefsessel
Kunstleder schwarz/
Netzstoff weiß-grau
5048221/00

Tischgruppe 7-teilig
bestehend aus: 1 Esstisch  
in Beton-Optik,  
ca. 140 x 80 cm,  
Einlegeplatte  
schwarz oder weiß,  
und 6 Stühlen  
in Kunstleder grau,  
Gestell alufarbig
5076097/00, 5076088/00,  
5076099/00, 5076101/00

BETONOptik

Preisgleich auch in 
3 weiteren Farben erhältlich

Komplettpreis

139.99199.99

MDF-FrontBadprogramm
weiß Hochglanz
5049843/00

Hochschrank
5049840/00 99.99 89.99

Badkommode
5049837/00 69.99 59.99

Spiegelschrank
5049842/00 79.99 59.99

Hängeschrank
5049839/00 49.99 39.99

Waschbeckenunterschrank

49.99
69.99

Ohne Wasch
becken, Arma
turen, Siphon

verkleidung  
und Deko

Schuhkommode

129.99
139.99 K
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​

111.-
169.99

Megakommode mit Aufsatz
Beton-Optik/weiß, weiß/schwarz oder 
Sonoma-Eiche-Nachbildung/weiß, 
B/H/T: ca. 155 x 84 x 35 cm
5068741/00, 5003352/00, 5003354/00

Einbauherd-Set 
KON-EHE140-1
Einbauherd: Edelstahl, 3 Funktionen, u.a. 
Ober-/Unterhitze, Backofenvolumen: 62 Liter, 
rahmenloses Glaskeramikkochfeld mit Restwärmeanzeige, 
Zubehör: 1 Fettpfanne und 1 Kombirost, Verbrauch: 0,82 kWh
5047433/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A

Schlafsofa
schwarz/grau, Liegefläche ca. 120 x 191 cm
5082462/00, 5015950/00

inkl. Kissen

Modellbeispiel

Recamiere
grau, Liegefläche ca. 84 x 201 cm

5084265/00

Boxspringbett
grau. Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm
5084678/00

inkl. Topper

Ohne Deko

inkl. 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze

Kopfteil mit Stehsaum

Wohnwand
weiß/weiß MDF 
Hochglanz, B/H/T: 
ca. 270 x 190 x 
35-42 cm, 
ohne Beleuchtung
5042623/00

bis ca. 55 Zoll

MDF-Front Wohnwand
Beton-Optik/weiß, B/H/T: ca. 308 x 193,7 x 41 cm, ohne Beleuchtung
5072385/00

BETONOptik

Passendes 
Sideboard erhältlich. 

5073442/00

bis ca. 51 Zoll

​

169.99

SCHNAPPER DER WOCHE!
SCHNAPPER DER WOCHE!

​

oder 72 x mtl. ab 16 E*

799.99
999.9

9

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
239.99

inkl. Kissen
verwandelbar in 
Gästebettliege

inkl. Bettkasten

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.99
379.99 ​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99
399.9

9

​

55.-69.99
je

BETONOptik
BETONOptik

inkl. 6 Einlegeböden

Mehrzweckschrank
weiß, Beton-Optik oder 
Sonoma-Eiche-Nachbildung, 
B/H/T: ca. 
50 x 184 x 34,5 cm
5048434/00, 5042522/00, 
5072720/00

Komplettpreis

oder 12 x mtl. ab 21 E*

229.99299.9
9

Dunsthaube 
KFD6000-8.1
ca. 60 cm, Schwarz/Glas, 
5-fach Schalter, 3 Lüfter
stufen, max. 616 m³/h,  
max. 68 dB, 
2 x 1,5 Watt 
LED-Beleuchtung, 
Metallfettfilter
5086704/00, 5065154/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE3 A

​

99.99
169.99

Boxspringbett
grau, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm
5080635/00

inkl. integriertem Visko-
Komfortschaumtopper

inkl. Taschenfederkernmatratzen

inkl. Kissen

​

oder 72 x mtl. ab 20 E*

999.99
1199.-

Ohne Deko

inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten

​

77.-119.99
je

Einbauspüle  
BLANCO FAVOS 45S
aus Silgranit®, für Spülenunterschränke  
ab 45 cm Breite, Farbe: Anthrazit,  
1 Becken sowie Abtropffläche, reinigungsfreundlich, 
lebensmittelecht, säurebeständig, hitzebeständig bis 
280°C, 86 x 43,5 cm, Beckentiefe: 19 cm 4981527/00-02,04

Preisgleich auch in weiteren Farben erhältlich
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Abfallsammler
Material: Rohrbügel und Seitenteile: verzinkt, 
Deckel und Einsätze: Kunststoff, Farbe: anthrazit
Double-Boy smart 30DT
Inhalt: 30 Liter 
(20 + 10 Liter)
5053037/00

Double-Shorty smart
Inhalt: 30 Liter (2 x 15 Liter)
5053038/00

Boxspringbett
hellgrau, Liegefläche 
ca. 140 x 200 cm
5064275/00

inkl. Topper

inkl. Bonellfederkernmatratze

inkl. Bettkasten
Ohne 
Deko Gegen Aufpreis

 in weiteren 
Farben bestellbar

inkl. Kissen

Schlafsofa
blau, Liegefläche ca. 160 x 200 cm
5084271/00

Gegen Aufpreis in anderen 
Bezügen bestellbar

Schlafsofa
dunkelgrau, Liegefläche 

ca. 202 x 145 cm
5079543/00

inkl. Topper

inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten

Gegen Aufpreis in anderen 
Bezügen bestellbar

inkl. Liftautomatik

Esstisch
Monument-Oak-Nachbildung, 
ca. 160 x 90 cm
8000135/00

ausziehbar auf 200 cm

Esstisch
weiß, chromfarbige 
Applikationen, 
ca. 160 x 90 cm
5038125/00

ausziehbar auf ca. 200 cm

höhenverstellbar 
durch Lifttechnik

ausziehbar

Funktionscouchtisch
Weiß, B/H/T: ca. 107-156 x 
52-71 x 52 cm 5064753/00 

259.99 199.99 
(oder 12 x mtl. 
ab 18 €*)

TOTAL CRAAAAAZY!!!TOTAL CRAAAAAZY!!!

​

oder 48 x mtl. ab 16 E*

599.99
699.9

9

​

oder 30 x mtl. ab 16 E*

399.99
499.9

9
inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten

​

oder 30 x mtl. ab 18 E*

449.99
549.99

Schwingstuhl
Kunstleder schwarz oder 
grau, Gestell verchromt
5075013/00, 5075015/00

Schwingstuhl

29.99
39.99

je

Polsterstuhl
Kunstleder braun 
oder cappuccino, 
Füße Massivholz
5038183/00, 5038184/00

Esstisch

111.-199.99

Schwingstuhl
Kunstleder Vintage grau oder dunkelbraun, 
Gestell verchromt
5076589/00, 5076588/00

Schwingstuhl

44.-59.99
je

Esstisch

129.99199.99

Couchtisch
MDF Hochglanz weiß lackiert, 
auf Rollen, B/H/T: 
ca. 70 x 42 x 70 cm
5072021/00 

179.99 
139.99

​

24.9939.99
je

Küchenblock
ca. 310 cm breit, Front: Lacklaminat 
Weiß matt, Korpus: Anthrazit, Geräte-
Abbildungen ähnlich 5022546/72

​

oder 72 x mtl. ab 27 E*

1399.-1939.-
Geschirrspüler 

gegen 
Mehrpreis

E
X 
T 
R 
A
H 
O 
C 
H

Edelstahl-
einbauspüle

Kühl-/Gefrier-
kombination 

EEKE1 A+ 
KON-

EKGC140/40-4

Kaminhaube 
EEKE3 B 

Exquisit KH60-8.2Apotheker-
schrank

Inklusive

Einbauherd-
Set mit 

Glaskeramik-
kochfeld 
EEKE1 A 

KON-EHE140-1

***

**

Esstisch
Beton-Optik, 
Wendeeinlage 
schwarz oder weiß, 
ca. 138 x 80 cm
5082742/00

Funktionsgarnitur 3-2-1
Korpus: Kunstleder, 
Bezug: Webstoff 
5042097/99

Komplettpreis

oder 30 x mtl. ab 17 E*

444.-649.99
Rücken echt Alle Elemente inkl. 

Bettfunktion und Bettkasten inkl. Zierkissen Auch einzeln bestellbar

Funktionsgarnitur 3-2-1
Korpus: Kunst-
leder, Bezug:  
Microfaser
5070220/99

Komplettpreis

oder 36 x mtl. ab 17 E*

499.99
699.9

9
Rücken echtinkl. Zierkissen Alle Elemente inkl.  

Bettfunktion und Bettkasten Auch einzeln bestellbar

Polsterstuhl

33.-49.99
je

Esstisch

44.-79.99

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 

Farben und Stoffen 
bestellbar

Gegen Aufpreis 
auch in weiteren 

Farben und Stoffen 
bestellbar
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​

49.99
UVP*** 159.99

ø ca. 70 cm

Paketinhalt ca. 2,59 m²
5542064/00

WC-Sitz
1000000/04-06

verschiedene Motive

inkl. Befestigungsmaterial

Alpinaweiss Das Original
13 Liter für ca. 100 m², weiß, matt
5038859/00

perfekt zu verarbeiten

höchste Deckkraft

Akkubohrschrauber-Set
2x 20V Lion Akkus, Akkuleistung 
von 1300 mAh, 17+1 Dreh
momenteinstellung
5542333/00

Schnellspannbohrfutter

inkl. 153-tlg. Zubehör-Set

im Koffer

Langflorteppich
waschbar bis 40 °C

zuschneidbar

faltbar

Click-Vinylboden Laminatboden

​

9.9917.99
m²

ca. 133 x 195 cm 
5085925/00-02

39.9999.99
je

​

14.9919.99
je

Deckenleuchten
LED, 3.000 bis 6.000 Kelvin
ø ca. 70 cm, max. 30 Watt
5079737/00

Sternen-Optik

inkl. Fernbedienung

Energie-
Effizienz-
KlasseE3

 A bis 
A++

Farbtemperaturwechsler

ø ca. 40 cm, max. 16 Watt, 
ohne Fernbedienung
5079737/02 UVP*** 59.99 24.99
ø ca. 50 cm, max. 24 Watt, 
ohne Fernbedienung
5079737/01 UVP*** 99.99 34.99

JETZT ZUGREIFEN:

für Feucht-Räume geeignet

Stärke ca. 3,2 mm

Windhoek Eiche

Hickory grau

Paketinhalt ca. 1,996 m²
5541961/00-01

Stärke ca. 8 mm

für den gesamten 
Wohnbereich geeignet

4V-Fuge

​

7.99
UVP***14.95

m²

Ashford Oak

Fellimitat

ca. 60 x 90 cm 
5085878/00-03

7.99

UVP***

19.99

je

​

49.99
UVP*** 79.99

je Set

waschbar bis 30 °C

13 Liter ​

(1 l = 3,85 €)

49.99

UVP***

69.99
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​

59.99

UVP***

109.-

Knetmaschine 
KM3610
ca. 600 Watt
5540939/00

ca. 4,2 Liter Edelstahlschüssel

mit Spritzschutz

inkl. Schneebesen, Knet-, Rührhaken

Fertigvorhang
ca. 130 x 245 cm
5085356/00

Tagesdecke
ca. 220 x 240 cm
5541367/00-03

Dessinbeispiel

Kuschelsocken
one Size, sortiert
5540108/00, 5541484/00

Superflauschige  
Wohndecke
100 % Polyester,  
ca. 125 x 150 cm
5541877/00

MEGASCHNÄPPCHEN SICHERN!!

​

5.9912.99
je

​

9.9919.99
je

​

4.997.99
je

Kombiservice
Porzellan
5007649/00

62-teilig für 6 Personen

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

​

39.99
79.99

Set

​

0.991.99
je Paar

mit Gardinenband

Kühl-/Gefrier-
kombination 

KGK137A+s
Kühlteil:  

ca. 115 Liter,  
Gefrierteil:  

ca. 45 Liter, B/H/T:  
ca. 50 x 138 x 54 cm

5079789/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A+

Höhe ca. 138 cm
silberfarbig

4-Sterne Gefrierteil

​

oder 12 x mtl. ab 17 E*

189.-
UVP***

279.-

Topfset 
Edelstahl, bestehend aus: 
3 Kochtöpfe mit Deckel 
1 Gartopf 

1 Stielkasserolle mit Deckel 
1 Bratpfanne mit Deckel 
Salatschüssel mit Kunststoffabdeckung  
Saugknopf und Topfuntersetzer
5542192/00

​

59.99

UVP***

129.99

Set

16-teilig

Induktion

Energie-Sparsystem
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​

9.99
23% gespart!

Duo-Abfalleimer
5064933/00-01

Inhalt ca. 7 und 15 Liter

mit zwei herausnehmbaren 
Inneneimern

​

9.99
je

Flügelwäschetrockner
4996032/00

​

6.99

Trockenlänge ca. 18 m

Vlies-Kleiderschrank
ca. 75 x50 x 160 cm
5084755/00-01

​

7.9914.99
je

mit Reißverschluss

Garderobenwagen
1 Stange, chrom
5066685/00

Höhenverstellbar 
von 

ca. 90  - 155 cm

Doppelstange
5066686/00 

19.99 14.99

​

9.9914.99

Haushaltsleiter

4-stufig

Mit Multifunktions
ablage aus Kunststoff

​

22.99
23% gespart!

Klapptritt

Belastbarkeit 
bis ca. 150 kg

2-stufig

Wäschetrockner
Trockenlänge ca. 17 m
5000891/00

​

19.99

mit Teleskopauszug

Bügeltisch
mit Bügeleisenablage, 
Metallrahmen mit Pulverbeschichtung
5540680/00-01

​

12.99
je

Höhenverstellbar 
von ca. 69 - 89 cm

Verschiedene Dessins

Bügelfläche ca. 113 x 34 cm

Kleiderbügel
Kunststoff, 
10er-Set
4953673/00

​

1.95
Set

Wäschekorb
Nylon, ca. 33 x 31,5 x 52 cm
5065056/00-03

​

9.9912.99
je

Kratzbaum
ca. 140 x 50 x 35 cm
5540581/00

Katzenkratzbrett
ca. 80 x 28 cm, Natursisal, beige
5072357/00

Haustierbett
verschiedene Farben

z. B. ca. 47 x 37 x 17 cm 
5049895/00

7.9912.99
je

Push-Abfalleimer
Edelstahl,  
ca. 25,5 x 60,5 cm
5066921/00

Inhalt ca. 25 Liter

mit Edelstahlklappe

​

9.9929.99

5-stufig,  
ca. 45 x 91 x 
162 cm
5079474/00 

39.99  
29.99

Belastbarkeit 
bis ca. 150 kg

ca. 60 x 48 x 18 cm
5540780/00 

 je 16.99 12.99

kuschelig weich

​

9.9912.99
je

3-stufig,  
ca. 46 x 71 x 104 cm
4969709/00 19.99 13.99

ca. 47 x 56 x 82 cm
3411965/00

ca. 78 x 41 x 
140 cm

5071738/00

Inhalt ca. 50 Liter,  
ca. 35,5 x 74 cm
5066921/01

45.99 
19.99

ca. 90 x 70 x 20 cm
5063360/00 

 je 27.99 17.99

​

29.99

Modellbeispiel

Roll-Top Abfalleimer
5011413/00-01

Inhalt ca. 10 Liter

5.89

UVP***

7.99

Inhalt ca. 50 Liter
5011866/00, 4955633/21  

UVP*** 17.99 11.99

Inhalt ca. 25 Liter
5011864/00, 4955633/11  

UVP*** 12.99 7.99
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Wellnessliege
Stahl/Textilen, 
ca. 142 x 98 x 58 cm
5071691/00-03

​

14.9927.99
je

Stapelsessel
Stahl/Textilen,  
ca. 72 x 55 x 95 cm
5080948/00

Alu-Klappsessel
ca. 106 x 57 x 62 cm
5080927/00

7-fach verstellbar

Textilengeflecht

Camping-Stuhl
Metall/ Nylon, 
ca. 49 x 84 x 81 cm
5080601/00-02

klappbar

​

6.999.99
je

Rundgrill
ø ca. 32 x 33 x 55 cm, 
Grillrost verchromt
5071554/00

​

5.99
25% gespart!

Tischgrill
ø ca. 32 x 42 cm
5082198/00

​

14.9919.99

Holzkohle-Kugelgrill
Grillfläche ø ca. 46cm, 
Grillhöhe ca. 69cm, fahrbar
5071564/00

​

24.9934.99

Grillrost verchromt

Sonnenschirm
ø ca. 200 cm
5048398/00-03,05-08

​

9.9912.99
je

50+ UV

Sonnenschirm
rund ø ca. 250 cm
5058701/00-03

​

24.99

UVP***

39.99

je

50+ UV

Sitzkissen
ca. 38 x 38 x 8 cm, 
verschiedene Dessins
5081138/00

​

19.99
34.99

inkl. Knickfunktion

 Solange der Vorrat reicht:

Sensationeller 
GARTENMÖBEL- 

ABVERKAUF
Alles muss raus!

REDUZIERT!

%

70%
%

bis zu %

Stapelsessel

19.99
24.99

Lounge Set
Sofa: ca. 150 x 75 x 65 cm, Tisch/Hocker ca. 64 x 64 x 26 cm
5082836/00

4-fach verstellbar

inkl. 2 Dekokissen

inkl.  3 Rückenkissen

inkl. 3 Sitzkissen

UV-beständig

​

oder 18 x mtl. ab 19 E*

299.99

UVP***

699.9
5

Gartensitzgruppe
Stahl/Textilen, bestehend aus:  
2 x Sessel ca. 60 x 78 x 62 cm,  
1 x Bank ca. 107 x 78 x 62 cm,  
1 x Tisch ca. 90 x 41 x 50 cm
5082245/00

4-teilig

inkl. Glastischplatte

​

129.99
199.99

je Set

Capri-Sun
10 x ca. 200 ml
5041767/00-01

10er-Pack

​

(100 ml = 0,10 €)

1.992.79
je Pack

​

1.89
UVP***

2.99
je

G
a

rt
e

n
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​

37.99

UVP***

59.95
​

29.99

UVP***

59.95

Einzel- oder Doppel- Induktionskochplatte
SIC-1800.2
ca. 2.000 Watt
5082863/00

8-Programme
DIC-3400.1F
ca. 2.000 + 1.400 Watt
5082863/01

​

59.99
UVP***

99.99
​

29.99
UVP***

49.99

Pizza-Ofen MO-111024.1
ca. 1.000 Watt, ø ca. 30 cm
5072620/00

​

29.99

UVP***

59.99

ca. 13 Liter Garraum

inkl. Rost/Blech

XL-Heißluftfritteuse 
EY2018
ca. 1.400 Watt
5081171/00

Volumen ca. 4,2 Liter

Frittieren ohne Fett

​

69.99
UVP***

129.99

Waschvollautomat 
WMV4410A++
B/H/T: ca. 60 x 85 x 50 cm
5079575/00

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A++

6 kg Füllmenge

Display-Digital

​

oder 12 x mtl. ab 18 E*

199.-
UVP***

349.-

ca. 1.000 U/Min.

Kühl-/Gefrierkombination 
KVF362W1
Kühlteil: ca. 171 Liter, Gefrierteil: 
ca. 42 Liter, B/H/T: ca. 54 x 144 x 57 cm
5083811/00 Energie-

Effizienz-
KlasseE1A+

Höhe ca. 144 cm

4-Sterne Gefrierteil

​

oder 12 x mtl. ab 16 E*

179.-
UVP***

329.-

Wasserkocher 
WK-111082
ca. 2.200 Watt, 
ca. 1,7 Liter, 
kabellos
5070402/00-01

​

7.99
UVP***

29.99

je

Aquastop-Schlauch
ca. 1,5 m, 3/4 Zoll, 

Druck: 10 Bar
5081255/00 

UVP*** 29.99 9.99

Bodenstaubsauger 
BS1311
ca. 700 Watt
5079745/00

Metall-Teleskoprohr

Volumen ca. 1,5 Liter

Kühl-/Gefrierkombination 
RCSA270K30XP
Kühlteil: ca. 175 Liter, Gefrierteil:  
ca. 87 Liter, B/H/T: ca. 54 x 171 x 60 cm
5069543/00

Höhe ca. 171 cm

Energie-
Effizienz-
KlasseE1 A++

EXTRA großes Gefrierteil

Edelstahloptik

4-Sterne Gefrierteil

​

oder 24 x mtl. ab 16 E*

329.-
UVP***

535.-

Handstaubsauger  
UVE-121923
ca. 600 Watt
5942581/00

Volumen ca. 0,8 Liter

beutellos

​

29.99

UVP***

59.99

Bodenstaubsauger 
BS1308
ca. 700 Watt
5082481/00

4-fach Mikrofiltersystem

beutellos

Volumen ca. 2 Liter
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Arktisweiss
10 Liter für ca. 70 m², weiß, matt
5540368/00

hohe Deckkraft

lösemittelfrei

Einfach Schöner Farbwelten
1 Liter für ca. 8 m², matt, für innen
5021925/02

auch in weiteren 
Größen erhältlich

sehr leicht zu verarbeiten

höchste Deckkraft   

Seidenglanzlatex
10 Liter für ca. 60m², weiß, für innen
4964530/00

​

(1 l = 3,30 €)

32.99
35.99

extrem strapazierfähig

hohe Deckkraft

Alpina Living Style
5 Liter für ca. 35 m², matt, 
verschiedene Farbtöne
5076032/00

hohe Deckkraft

​

(1 l = 5,00 €)

24.99
26.99

je

Streichset
besteht aus Farbroller, Kantenroller, Farbschale, Eckenstreicher 
und Messbecher
5081097/00

5-teilig

Schnelles Streichen ohne Tropfen

​

19.99

UVP***

29.99

Set

Fugendicht Silikon
310 ml, verschiedene  
Farben, ideal für  
Sanitärbereiche
4958958/00

dauerelastisch

vergilbungsfrei

Spraylack
500 ml
4949591/00,02-03

25 % 
mehr 
Inhalt

Farbbeispiele

gutes Deckvermögen

für innen und außen

schnell trocknend

​

(1 l = 9,98 €)

4.995.99
je

Farbige Raumfarbe
2,5 Liter für ca. 17,5 m², 
in aktuellen Farbtönen
21810/01

hohe Deckkraft

auch als 10 Liter-
Gebinde erhältlich

lösemittelfrei

​

(1 l = 3,60 €)

8.99
je

Papiertapeten
ca. 10,05 x 0,53 m
5010803/00,02

Alu-Multi-Funktionstisch
3 Teile á 100 x 60 cm
5079582/00

3-teilig

Auch als  
Party- oder 
Flohmarkt-

tisch einsetzbar

höhenverstellbar von 
ca. 73 cm bis 94 cm

Umzugskarton
5051644/00

ca. 40 x 32 x 33 cm

1.79

Holzkellerregal
ca. 170 x 75 x 30 cm
4992151/00

​

12.99

Belastbarkeit pro Boden ca. 40 kg

ohne Deko
ca. 170 cm

4 Böden

Vinyltapeten
ca. 10,05 x 0,53 m
5039390/00, 5074550/00

Vliestapeten
ca. 10,05 x 0,53 m
5085063/00-02

​

39.99
je

ca. 60 x 35 x 37 cm
5051645/00 2.29 1.99

​

(1 l = 1,80 €)

17.99
21% gespart!

​

7.99
8.99

je

​

(1 m = 0,60 €)

5.99
25% gespart!

je Rolle

Schlagbohrmaschine 
IDH10-13B
710 Watt
5083474/00

​

18.99

Akkuschrauber 
NP610-Li
10,8 Volt,  
550 Watt
5077276/00

im Koffer

​

19.99
29.99

je Set

Rechts- und Linkslauf

verstellbarer Handgriff

inkl. Tiefenanschlag

inkl. 13-teiligen Bit-Set

​

(1 m = 0,50 €)

4.996.99
je Rolle

​

(1 m = 0,80 €)

7.99
je Rolle

​

(1 l = 16,10 €)

4.996.99
je
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H
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Dekokissen
ca. 48 x 48 cm
5066388/00-03, 5081295/00-05

Farbbeispiele

Wendepailetten / Sprüche Dekokissen
ca. 30 x 50 cm oder 40 x 40 cm
5542245/00, 5541546/00-04

Dessinbeispiele

Microfaser Bettwäsche
1 x ca. 80 x 80 cm, 
1 x ca. 135 x 200 cm
5541880/00-05

Microfaser Seersucker Bettwäsche
1 x ca. 80 x 80 cm, 1 x ca. 135 x 200 cm
5541686/00-04

Microfaser 
Spannbetttuch

Dekoklammern
versch. Ausführungen
4991436/00

Kombivorhang
ca. 135 x 245 cm
5540661/00

​

7.99
12.99

je

mit Gardinenband

transparent 
bedruckt

Fadenvorhang
ca. 90 x 245 cm
5051950/00

​

2.994.99
je

Ösenvorhang
ca. 140 x 245 cm
5063212/00-01,03

​

7.9912.99
je

transparente Wirkware bestickt

z. B. ca. 60 x 135 cm

11.99
13.99

​

6.999.99
je

ca.	150 x 200 cm 5072666/01​ je 7.99 5.99
ca.	180 x 200 cm 5072679/01​ je 9.99 7.99

mit Reißverschluss

Bambus-Raffrollo

ca. 60 x 160 cm 
4997465/00

4.995.99
je

ca.	 80 x 160 cm 4997466/00 7.99 6.99
ca.	100 x 160 cm 4997468/00 9.99 8.99

Klemmträger 
mit Haken

weiß 5017890/00 

2er-Pack 6.29
(Stück = 3,15 €)

Ösen-Bändchenrollo
weiß 5541779/00

ca.	 80 x 135 cm 5541780/00 15.99 13.99
ca.	100 x 135 cm 5541782/00 17.99 15.99

Schlaufenvorhang
ca. 140 x 225 cm 5055097/00

halbtransparent

PVC-Jalousie

Klemmträger
4991454/00 

2er Pack 9.49
(Stück = 4,75 €)

ca. 40 x 160 cm 
5084960/00

3.99

ca. 60 x 160 cm 4965268/00​4.99
ca. 80 x 160 cm 4965268/01​6.99

​

1.991.99
je

mit Reißverschluss

Dekokissen

ca. 100 x 200 cm 
5072661/01-05

2.995.99
je

​

3.995.89
je Set

​

4.999.99
je Set

​

4.997.99
je ca. 48 x 48 cm 

5540580/00 + 04-05

5.99
7.99

je

ca. 60 x 60 cm
5540579/00, 04-05  

je 12.99 7.99

blickdicht

Jacquard 
bedruckt

Ösenvorhang
ca. 140 x 245 cm
5063758/00

​

14.99
17.99

je
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Farbbeispiele

ca. 160 x 230 cm 
5053935/00

39.9959.99
je

Te
p

p
ic

h
e

ca.	 80 x 150 cm 5541842/00-01 UVP*** je 29.- 9.99
ca.	120 x 160 cm 5541848/00-01 UVP*** je 49.- 19.99
ca.	160 x 220 cm 5541850/00-01 UVP*** je 85.- 29.99

strapazierfähig

Fußbodenheizung geeignet

Kräuseloptik

Webteppich

strapazierfähig

pflegeleicht

Webteppich

strapazierfähig

pflegeleicht

ca.	 80 x 150 cm 5069820/00, 5069836/00, 5069846/00 UVP*** je 42.99 24.99
ca.	120 x 170 cm 5069831/00, 5069839/00, 5069849/00 UVP*** je 69.99 39.99
ca.	200 x 290 cm 5069835/00, 5069844/00, 5069851/00 UVP*** je 199.99 119.99

ca. 160 x 230 cm 
5069842/00 etc.

69.99

UVP***

129.99

je

strapazierfähig

Fußbodenheizung geeignet

supersoft

Farbbeispiele

Webteppich

ca. 200 x 280 cm 
5541853/00-01

49.99

UVP***

135.-

je

Webteppich

ca. 160 x 220 cm 
5541834/00-02

29.99

UVP***

85.-

je

Teppich

ca.	 57 x 150 cm 5069421/00-03​ je ​ 9.99
ca.	 115 x 170 cm 5069299/00-03​ je 24.99 19.99

ca. 160 x 230 cm 
5069300/00-03

29.9939.99
je

Mehrzweckteppich

ca.	 57 x 120 cm 5053933/00​ je​ 9.99
ca.	 67 x 180 cm 5085743/00​ je​19.99
ca.	 115 x 170 cm 5053934/00​ je​29.99

ca. 160 x 230 cm 
5041493/00, 5048187/00

34.9949.99
je

Fellimitat

ca.	 60 x 100 cm 5085668/00-05​ je 19.99 14.99
ca.	 80 x 150 cm 5085669/00-05​ je 39.99 34.99
ca.	120 x 160 cm 5085670/00-05​ je 79.99 69.99 ca. 160 x 230 cm 

5085671/00-05

129.99149.99
je

ca.	 60 x 110 cm 5541823/00-02 UVP*** je 12.- 5.99
ca.	 80 x 150 cm 5541825/00-02 UVP*** je 29.- 9.99
ca.	120 x 160 cm 5541832/00-02 UVP*** je 49.- 19.99

ca.	120 x 170 cm 5075214/00-03 UVP*** je 59.99 29.99

ca. 160 x 230 cm 
5075215/00-03

49.99
UVP***

109.99

je

Kräuseloptik

Webteppich

ca.	 80 x 150 cm 5041490/00, 5048185/00​ je 14.99 9.99
ca.	120 x 170 cm 5041492/00, 5048186/00​ je 29.99 19.99

Konturenschnitt

Kinderteppich

ca.	 80 x 150 cm 5081140/00, 5081141/00, 5081143/00 UVP*** je 49.99 29.99
ca.	120 x 170 cm 5009855/00, 5054583/00, 5069062/00 UVP*** je 89.99 39.99

ca. 160 x 230 cm 
5009856/00 etc.

59.99
UVP***

149.99
je
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​

9.99
m²

Breite ca. 2 m
5063178/05

​

2.99
UVP***

7.95
m²

Breiten ca. 2, 3 und 4 m, 
Stärke ca. 2,0 mm
5010689/00, 5010687/00, 
5010688/00, 5013021/00-02

​

5.99
m²

Fußboden-
heizungseignung

Genau den brauch´ ich!Ihr optimaler Bodenbelag:

Rutschfestigkeit

Luxusklasse

Breiten ca. 4 und 5 m
5022085/02,04, 5022086/02,04

​

6.99
UVP***

11.95
m²

Breiten ca. 2, 3 und 4 m, 
Stärke ca. 2,4 mm
5074630/00, 5063189/00-01, 5074565/01, 
5074566/01, 5074631/00

​

6.99
UVP***

12.95
m²

Breite ca. 4 m
5541648/00

​

7.99
UVP***

9.99
m²

Breite ca. 4 m, 
Stärke ca. 3,5 mm
5540653/00,02

​

9.99
m²

Breiten ca. 4 und 5 m
5541743/00-01, 5541746/00-01

​

7.99
UVP***

9.99
m²

Breiten ca. 4 und 5 m
5026928/02-03, 5041722/01-02

​

9.99
UVP***

14.99

m²

Breiten ca. 2, 3 und 4 m, 
Stärke ca. 2,6 mm
5540646/00-01, 5540650/00-01, 
5540652/00-01

​

7.99
m²

Breiten ca. 3 und 4 m, 
Stärke 2,5 mm
5063182/00-01, 5063194/00-01

mit Vliesrücken

​

8.99
UVP***

17.95
m²

Breiten ca. 2, 3 und 4 m, 
Stärke ca. 3,8 mm
4973331/07, 4973333/07, 4978634/02

Teppichboden Vinylboden

mittlere Nutzung 
Privatbereich

Antistatisch

starke Nutzung 
Privatbereich

geringe Nutzung 
gewerblicher Bereich

Breiten ca. 4 und 5 m
4971844/07, 4971938/01

​

5.99
UVP***

10.-
m²

Breite ca. 4 m
5541627/00-01

​

3.99
UVP***

6.99
m²

Breiten ca. 4 und 5 m
4968866/03,09, 4968870/03,09

​

4.99
UVP***

9.-
m²

Breite ca. 4 m
5074655/01

extra flauschig

​

13.99
UVP***

16.99

m²
Stuhlrolleneignung

Nutzung im Privatbereich - 
normaler Publikumsverkehr

Breite ca. 4 m, 
Stärke ca. 2,8 mm
5052079/11-12

​

7.99
m²
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Laminatschneider
bis 8 mm Stärke 
und 210 mm Breite
4976687/01

​

29.99
34.99

Sockelleiste
ca. 58 mm hoch 
und 250 cm lang
5053002/00-03,28,47

​

(1 m = 2,00 €)

4.99
UVP***

11.99
je

Paketinhalt ca. 2,94 m²
5059770/02 5 Jahre

Garantie
des Herstellers

Paketinhalt 1  ca. 2,48 m² oder 2  2,67 m² 
5079472/00, 5077896/01

Eiche Sonoma grau

Laminatboden

TIEFPREIS
GARANTIE

 Unser Service für Sie:

!
Sollten Sie einen bei uns  

gekauften Artikel, innerhalb  
von 14 Tagen bei gleicher  

Leistung anderswo günstiger  
bekommen, erhalten Sie die 

Preisdifferenz zurück.

Laminatunterlage
Rolle ca. 16,5 m²
5025213/01

​

(m² = 1,09 €)

17.9919.99
je Paket

Fußmatte
Kokos, ca. 40 x 60 cm
5540851/00-04

​

2.995.99
je

klassische Optik

Click-
Vinylboden

​

5.99
UVP***

7.98
m²

15 Jahre
Garantie
des Herstellers

Stärke ca. 7 mm

Holznachbildung

Paketinhalt ca. 2,68 m²
5069079/00

Eiche natur

10 Jahre
Garantie
des Herstellers

Stärke ca. 3,2 mm

authentische Optik

für Feucht-Räume geeignet

​

15.99

UVP***

27.95

m²

Paketinhalt ca. 2,68 m²
5069079/01

Eiche weiß

10 Jahre
Garantie
des Herstellers

Stärke ca. 3,2 mm

für Feucht-Räume geeignet

strukturierte Oberfläche

​

17.99
UVP***

27.95

m²

Fliese anthrazit

Paketinhalt ca. 2,53 m²
5043612/01, 5054190/00 20 Jahre

Garantie
des Herstellers

Kreidefliese

Stärke ca. 8 mm

Fliesenoptik

​

12.99
UVP***

17.49

m²

XL-Format, Paketinhalt ca. 2,54 m²
5040513/01

Arizona Eiche hell

extra breit

20 Jahre
Garantie
des Herstellers

Stärke 8 mm

robuste Qualität

​

9.99

UVP***

17.49

m²

Eiche Kelabu natur

Kiefer Amelia

UVP***

10.95
​

6.99
m²

1

2



DIE POCO MASTERCARD® - PERFEKT FÜR MICH

Jetzt beantragen & 
Vorteile sichern

Gültig
bisKonto

Nr.

 0% Sollzins 3

FÜR DIE ERSTEN  
6 VERTRAGSMONATE.

 5% Treuebonus 4

FÜR WEITERE EINKÄUFE BEI UNS 

MIT DER POCO MASTERCARD ®

 10 € Sofortrabatt 5

AB 10 € MINDESTUMSATZ BEIM SHOPPEN MIT DER POCO 

MASTERCARD ® INNERHALB VON 60 TAGEN BEI UNS.

3) Finanzierung über den Kreditrahmen mit POCO Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Soll-
zinssatz von 0,00 % gilt nur für die Erstverfügung bei Kreditbeantragung bei POCO für die ersten 6 Monate ab Verfügung. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der 
veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 9,47 % bis 1.000 €, darüber 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt mind. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 
100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den 
Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 4) 5 % Treuebonus für Folgekäufe. Insgesamt max. 100 € pro 
Kalenderjahr. Gutschrift erfolgt auf dem Konto des Kreditrahmens der POCO Mastercard®, Änderungen bleiben vorbehalten. Nur im stationären Handel. 5) 10 € Sofortrabatt ab  
10 € Mindestumsatz und bei Einsatz der POCO Mastercard® innerhalb von 60 Tagen ab Erhalt der POCO Mastercard® bei POCO. Nur im stationären Handel. 

Öffnungszeiten, Adressen, Anfahrtsskizzen und weitere Infos finden Sie unter: www.poco.de
POCO Einrichtungsmärkte GmbH, Industriestraße 39 in 59192 Bergkamen KW 29/19 S. 24
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n.Highlights zum Wochenende
nur am 18. und 19.07.19

Scan mich und 
erfahre mehr über 
unsere Fahrräder

Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. 

Breiten ca. 2 und 4 m
5022038/00-02, 5022037/00-02

mit Noppen

Breiten ca. 2 und 4 m
5063422/00, 5063424/00

Ideal für Balkon und Terrasse

Kleider-
schrank
weiß, 3-türig, 2 Schubkästen, mit Spiegel, 
B/H/T: ca. 120 x 185 x 54 cm 5084097/00

​

88.-
129.99

inkl. Topper

inkl. Bonellfederkernmatratzen

inkl. Kissen

Ohne Deko

Wohnwand
Beton-Optik dunkel/weiß Hochglanz, 

B/H/T: ca. 240 x 190 x 39 cm, 
ohne Beleuchtung

5079481/00

MDF-Front

Weitere Fahrräder und Zubehör unter erhältlichwww.poco.de/Fahrraeder

Trekking-Bike
28 Zoll, für Damen und Herren, 
18-Gang Shimano TZ50-Schaltung, 
weiß oder schwarz, Ausstattung 
gemäß StVZO
5017046/00, 5017047/00

LED-Scheinwerfer mit Reflektor

Alu-Felgen

mit Noppen, 
Breiten ca. 2 und 4 m
5021638/01-02 m² 2.99 1.49

ohne Noppen 
5021637/00-01

1.291.99
m²

​

5.999.99
m²

​

3.996.99
m²

Boxspringbett
Flachgewebe blau,  
Liegefläche ca. 140 x 200 cm
5049945/00

​

oder 24 x mtl. ab 16 E*

333.-499.9
9

bis ca. 50 Zoll

​

149.99
249.99

www.poco.de

Kunstrasen

​

169.99
229.99

je


